

## ZAKOPANÉ - ČARO ADVENTU A KOSTOLÍKY UNESCO



Zájazd z programu CK TRIP „Advent v prírode“

**TERMÍN: 12.12.2020**

Pre kolektív podľa požiadavky

**CENA: 20 €**

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky

### PROGRAM:

Odchod z Kysuckého Nového Mesta o 6,45 hod., zo Žiliny o 7,00 hod., možnosť nástupu smer Martin – Orava. Najskôr sa zastavíme v obci **Leštiny**, kde navštívime artikulárny drevený kostolík – pamiatku Unesco. Dal ho postaviť kapitán hradnej stráže na Oravskom zámku a prvý vicišpán v Dolnom Kubíne Jób Zmeškal. V interiéri je barokový oltár s polychrómovanou drevorezbou zo začiatku 14.st., pekne a bohato zdobená kazateľnica, zaujímavé patronátne lavice, v ktorých sedávali zámožní páni z okolia. V Leštinskom kostolíku pokrstili významného básnika P.O. Hviezdoslava.

Pokračovanie do **Tvrdošína**, prehliadka dreveného rímskokatolíckeho kostolíka z 15.st., pamiatky Unesco. Pri vstupe na vás hneď zapôsobí oltár, obrazy apoštolov a evanjelistov, veľmi precízne vypracovaný drevený kazetový strop a klenbové maľby s rôznou biblickou tematikou.

Pokračovanie do Poľska, návšteva rázovitého mestečka **Zakopané**, ktoré je najväčším turistickým centrom našich severných susedov. Pri prechádzke vás očarí goralská kultúra, mesto je vlastne jeden veľký živý skanzen. Furmani v goralských krojoch vám ponúknu prehliadku z voza ťahaného koníkom, na promenáde Krupówki nájdete typické kaviarničky s vyše 100 ročnou tradíciou s originálnymi poľskými špecialitami, obchodíky s tradičnou ponukou výrobkov z kože, vlny, dreva, butiky svetoznámych značiek. Nefalšovanú atmosféru goralských Vianoc znásobuje čerstvo napadaný sneh, stánky voňajúce punčom, pečeným kolenom, klobáskami či miestnou špecialitou - oštiepkami pripravenými na rôzne spôsoby. Lanovkou sa môžete vyviezť na kopec Gubalowka, odkiaľ je nádherný výhľad na Vysoké Tatry.

O cca 18,00 hod. odchod na Slovensko.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma, skupinová zľava